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1、 选择题（每题2分，共20分。情将答案写在括号内及题后表格中）
1. 同步发电机并列时脉动电压周期为20s，则滑差角频率允许值ωsy为（    ）。
A、0.15%       B、0.17%       C、0.26%        D、0.52%
2. 同步发电机机端电压与电网电压的差值的波形是（    ）。
A、三角波      B、正弦波       C、方波         D、正弦脉动波
3. 同步发电机励磁系统由（    ）组成。
A、励磁调节器、励磁功率单元

B、同步发电机、励磁调节器

C、同步发电机、励磁功率单元
D、同步发电机、励磁调节器、励磁系统

4. 同步发电机并列方式包括两种，即（    ）。
A、半自动准同期并列和手动准同期并列     
B、准同期并列和自同期并列
C、全自动准同期并列和手动准同期并列     
D、全自动准同期并列和半自动准同期并列
5. 在电力系统通信中，由主站轮流询问各RTU，RTU接到询问后回答的方式属于（    ）。

A、主动式通信规约 B、被动式通信规约 C、循环式通信规约 D、问答式通信规约
6. 下列同步发电机励磁系统可以实现无刷励磁的是（    ）。
A、交流励磁系统   B、直流励磁系统   C、静止励磁系统   D、自并励系统
7. 某同步发电机的额定有功出力为100MW，系统频率下降0.5Hz时，其有功功率增量为20MW，那么该机组调差系数的标么值R*为（    ）

A、20             B、-20             C、0.05           D、-0.05
8. 下列关于AGC和EDC的频率调整功能描述正确的是（    ）。
A、AGC属于频率一次调整，EDC属于频率二次调整。

B、AGC属于频率一次调整，EDC属于频率三次调整。

C、AGC属于频率二次调整，EDC属于频率一次调整。

D、AGC属于频率二次调整，EDC属于频率三次调整。

9. 在互联电力系统中进行频率和有功功率控制时一般均采用（     ）。
A、有差调频法      B、主导发电机法    C、积差调频法      D、分区调频法
10. 电力系统的稳定性问题分为两类，即（    ）。

A、静态稳定与动态稳定                B、静态稳定与暂态稳定

C、暂态稳定与动态稳定                D、电磁稳定与暂态稳定
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2、 简答题（共8题，35分）

1. 电力系统频率二次调整有哪几种可以实现无差调节？（4分）
2. 自动发电控制系统的基本任务（4分）
3. 电力系统常用的无功功率电源有哪些？（4分）
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4. 电力系统调度的主要任务（4分）
5. 远程自动抄表系统的组成部分。（4分）
6. 变电所综合自动化系统的基本功能有哪些？（5分）
7. 同步发电机励磁控制系统的基本任务。（3分）
8. 写出下列专业术语相应的中文名称（7分）

DA                                     FA

DSM                                   DMS

EMS                                   SCADA  
AM/FM/GIS  
四、计算分析题（共4题，35分）

1、同步发电机的等值电路如下图所示，请画出其矢量图并列些电压平衡方程式。（5分）


[image: image1]
2、 某电力系统用户总功率为Pfhe=2500MW，系统最大功率缺额Pqe=800MW，负荷调节效应系数KL*=1.8。自动减负荷装置接入后，期望恢复频率为ffh=48 Hz。试计算：


[image: image2]
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3、 如下图所示，变压器变比为110±2×2.5% /11 kV，励磁支路和线路对地电容均被忽略。送端电压为120 kV且保持不变，受端电压要求保持为10.5 kV。采用电容器进行无功功率补偿，试确定其补偿容量。（10分）

[image: image3]
4、 如下图所示的6母线系统，各支路有功功率的测量值均已标在图中。忽略线路功率损耗，求各支路有功功率的最佳估计值。（10分）

[image: image4]
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(1) 残留的频率偏差标幺值Δffh*       （2分）


(2) 接入减负荷装置的总功率PJH     （4分）


(3) 在图中标出Pfhe及Pqe的位置和大小（4分）
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